

起航

——周口华耀城BC区试营业庆典仪式侧记

□记者 李国阁 曹丹 文/图

10月30日，注定是周口千万人民难忘的日子，由于周口华耀城BC区试营业，这一天不管对于周口城市发展还是商业振兴都具有特别的意义。

经过15个月的紧张施工建设，周口华耀城BC区如期试营业，这标志着扎根三川大地的这艘商贸物流航母开始扬帆起航。体验一下华耀城的超大体量，感受一下这艘商贸航母的美好明天，周口各界人士对华耀城BC区试营业庆典仪式都特别关注。

当日上午一大早，无数的车辆沿周淮路、太清路、大成路、腾飞路向华耀城C区庆典仪式现场驶来，华耀城附近的村民或骑车或步行也向庆典仪式现场赶来。华耀城B区、C区商铺铺面美观大方，路面干净整洁；周淮路一侧铺面前气球高悬、彩旗猎猎，整个华耀城洋溢着节日般的喜庆气氛。C区中央的庆典仪式现场气球飘扬，人头攒动，喜庆的气氛更加浓郁。数以千计的市民来到C区，在工作人员的引导下，顺利停车、有序进场，大家不仅体验了交通的便利，也感受到了华耀城的恢宏。

15个月前这里还是村庄和麦田，如今已是现代化的商业建筑群，对于华耀城的商业规划设计风格和惊人的建设速度，人群里不时发出感叹声。

10时许，市长刘继标，市委常委、副市长刘国连，华耀城集团总裁林贤富等领导登上主席台，周口华耀城BC区试营业庆典仪式开始。

“华耀城商贸物流园项目是市委、市政府的重大招商引资项目，是省政府重点建设项目建设。周口市‘一号工程’。项目的引进和建设、发展和运营契合了省政府对周口的产业定位，它的建成必将对做大做强我市商贸物流业、形成豫皖接合部区域商贸物流中心，整合旧城区市场、改善城市形象，扩大就业、开拓创业等方面发挥历史性的引领作用。此项目从去年5月20日破土动工到现在仅15个月的时间，一座新的商贸物流园一期市场拔地而起，一个商贸物流的旗舰之城应运而生，她书写了周口招商引资、项目建设的标杆性一页，在全国华耀城建设中树立了丰碑性的‘周口速度’。”刘国连在致辞中代表市委、市政府向为华耀城项目建设做出卓越贡献的川汇区、东新区和市直部门的同志们表示亲切慰问和衷心感谢。

“华耀城商贸物流园区项目是一个宏大的系统工程，一期市场的开业试运营，只是我们招商、建设、发展成果的初步展现，



市长刘继标，市委常委、副市长刘国连等领导走访华耀城入驻开业的商户。



庆典仪式现场。

今年还会迎来F区市场、仓储物流区、酒店、写字楼、奥特莱斯、好百年家居大卖场建设的新高潮，随后还有二期、三期建设，可以预见未来几年这里会展现一个欣欣向荣、高潮迭起的建设场面，会是聚人流、物流、信息流、资金流，充满无限商机的聚财之地。华耀城商贸物流园的建设承载着周口未来商贸物流业兴起的希望，担当着周口崛起重要的一极。”刘国连对华耀城的未来建设和发展前景的描述振奋人心。他要求，各区和市直各有关部门要一如既往地关心支持华耀城项目建设，为市场经营、项目后续建设提供优质、高效、便捷服务，营造良好的建设环境、舆论环境、法治环境，尽早把华耀城商贸物流园建成豫皖结合部的商贸物流业的高地、商户发展发财的聚财地、民众就业创业的福祉地！

林贤富在致辞中说，今天，大家看到的只是周口华耀城发展蓝图的起始阶段。今后，我们将持续加大投入，不久的将来，大家就可以看到A区开业，酒店、写字楼拔地而起，以及我们斥巨资、花大力气将要建设的仓储物流中心、奥特莱斯购物中心、好百年家居广场、F区建材类专业市场。此外，我们还要全力推进两小市场的建设，帮助拆迁户解决创业就业问题；加速城内电子商务的培育发展，为商户和广大采购商搭建一个无缝的、线上线下相融合的对接平台。

成果令人兴奋，前景催人奋进。周口华耀城及周口商贸的美好明天让大家备受鼓舞，高兴之情洋溢在每个人的脸上。仪式结束后，市长刘继标和其他领导走访了已开业的部分门店。“荷花市场会关闭吗？”王老虎奶粉专卖店店主问。“你们还有这个疑问吗，那里有安全隐患，肯定要依法关闭。”刘继标肯定地回答。“荷花市场确实拥堵严重，出货难，进入华耀城经营生意，这些问题都解决了，我买的店铺现在已升值不少，对华耀城的明天非常看好。”听了万领毛绒玩具超市配货中心店主的介绍，刘继标非常欣慰，并对他的眼光和经营思路表示赞赏。

人潮涌动，掌声阵阵。大家祝贺华耀城这艘商贸物流航母扬帆起航，三川人民期待周口商都早日中兴和崛起。



杂技表演。



开业的门店客流如织。